



Дети Геулы

Еврейский народ, принимая Тору на горе Синай, поручился своими детьми. Поэтому Ребе просит заботиться о еврейском воспитании наших детей.

Важное место в жизни евреев занимают дети. Но, как правило, их роль в происходящем недооценивается. В самом деле, они же такие маленькие и беззащитные по сравнению с взрослыми. Однако в решающий момент их вклад, как это не странно, становится решающим.

Возьмём, например, строительство Храма. Поначалу кажется, что дети не принимают в нем участия, из-за своего малолетства. Однако Ребе шлита Король Мошиха говорит так: "Одним из условий постройки Храма должно быть спокойствие и безопасность. Такое возможно, когда нет врага, несущего беду евреям, будь то явный враг или тайный мститель, замысляющий войну со словами мира на устах. Что же побеждает любых врагов еврейского народа? Об этом сказал замечательный полководец, король Давид: "Из уст младенцев и грудных детей основал Ты силу... дабы остановить врага и мстителя". Такой необыкновенной силой обладают еврейские дети!"

Секретное оружие

И было так, когда Б-г пришел, чтобы дать Тору еврейскому народу, то сказал: "Где гарантия, что вы сохраните мою Тору. Евреи ответили: "Положись на нас! Ручаемся отцами! Наши пророки гарантируют это!" Но, к их удивлению, все поручительства Всевышний отверг...

Только когда евреи сказали: "Ручаемся нашими детьми!" - Всевышний дал им Тору. То, что не смогли сделать пророки и праведники, сумели сделать младенцы. Сказали об этом мудрецы, что сила еврейских детей в Торе.

Теперь понятно, почему Ребе неустанно напоминает нам о еврейском воспитании детей. Насколько важно обеспечивать их кошерным образованием, основанным на искренней вере в Творца и ответственности перед Всевышним.

В лагере Хабада



Дети выходят первыми на встречу Короля Мошиаха

Близятся летние каникулы - время неформального образования. Знаменитые хабадские лагеря вот-вот распахнут свои двери. Для детей появится уникальная возможность окунуться в удивительный мир Торы, заглянуть в эру Мошиаха. Не упустите свой шанс, обязательно запишите своих детей в "кайтану" (летний лагерь) в доме Хабада вашего города.

Сейчас мы остро нуждаемся в том, чтобы Всевышний оставил врага и мстителя, особенно после того, как на глазах у всего мира еврейские дети расплачиваются за безумную политику выжидания. Нам абсолютно необходимо, чтобы третий Храм немедленно сошел с Небес, особенно после того, как правительство передало Храмовую гору палестинцам!

Мы ждем полное раскрытие Мошиаха, чтобы он - и только он - обеспечил безопасность и настоящий мир, - а наши дети первыми воскликнут: "Да здравствует Ребе Король Мошиха!"



Добрые вести

Это просто!

Отныне, каждый из вас, наши дорогие читатели, сможет легко нам помочь в выпуске этой газеты.

Для этого просто примите решение перечислять нам каждый месяц 18 шекелей - это число соответствует слову "жизнь".

Вы прибавите еврейскую жизнь русской алии. А мы попросим у Любавичского Ребе, шлита, Короля Мошиаха для вас благословение на ЖИЗНЬ! И, несомненно, вы получите ее - "мера за меру".

О своем решении сообщите нам по телефону (052)726-142.

Бесплатная подписка

Мы рады объявить вам о бесплатной подписке на газету "Геула". Это стало возможным благодаря активной поддержке читателей. Наша газета стремится объединить русских евреев, чтобы вместе встретить Мошиаха.

Тел. (03)658-4633 (MORÉ).

Впервые по-русски!

Хасидские истории и море еврейской музыки на новой кассете "Хасидские истории хабадника Моше".

Заказать по тел. (03)658-46-33.
Цена 20 шек. (с пересылкой).

Да здравствует Ребе, Король Мошиха!

Здесь приводятся слова Торы, пожалуйста, относитесь с уважением



Тора глазами Мошиаха

Череп фараона

В этот Шабат по обычаю читают вторую главу из трактата "Пиркей Авот". Кроме прочего там сказано о Гилеле:

Он увидел однажды в волнах один череп и сказал ему: "За то, что ты топил, - утопили тебя, но в конце концов и утопившие тебя будут утоплены". (Мишна 6)

Гилель обладал даром видеть то, что не дано обычному человеку. (Кроме того, согласно Каббале, душа Гилеля помнила об исходе из Египта, ибо обладала искрой души Моше.) Поэтом он распознал, что это череп фараона, велевшего бросать в Нил еврейских младенцев. Душа фараона терпела ужасные муки, ибо его тело не было предано земле. Всевышний сделал так, что череп фараона попался на глаза мудрецу, а тот понял, что череп этот послан ему не случайно: очевидно, Г-сподь пожелал, чтобы душа фараона обрела наконец покой. Гилель и обратился к черепу с такими словами, т.к. именно они успокоят душу фараона.

Слова Гилеля "За то, что ты топил, - утопили тебя" относятся к фараону, но в следующей фразе речь идет об остальных врагах: не только фараону, но и всем другим злодеям, проливавшим еврейскую кровь во все времена, уготовано возмездие.

СВОД ЗАКОНОВ

Отцы и дети

Закон обязывает отца приучать своих маленьких детей к исполнению заповедей.

Нужно следить за тем, чтобы ребенок ел только кашерную пищу. Известно, что человек физически и духовно формируется именно в первые годы жизни, и некашерная еда в этот период может принести особо тяжкий духовный вред. Перерыв между мясным и молочным (6 часов) выдерживают со времени, когда ребенок начинает есть обычную еду.

Особое внимание следует обратить на кашерность молока для младенцев. Согласно Каббале, молоко нееврея "одурманивает сердце и разум". Необходимо оберегать детей от такой опасности, для этого следите, чтобы на молочных продуктах отсутствовала надпись "Халав нохри".

Перед сном поцелуйте с детьми мезузу и произнесите молитву "Шма Исраэль".

Ребе шлита просит, чтобы у вашего ребенка в комнате на видном месте были книги ХиТаТ (Тора, Псалмы, Тания) Сидур и копилка для пожертвованных (цдака), подписанные именем маленького владельца. Также чрезвычайно важно приобрести для каждого ребенка букву в свитке Торы - это защитит его. Оформить покупку можно в любом Бейт-Хабаде.

Контактные телефоны "МОРЕ":

(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям

<http://www.MoshiachInRussian.com>

Geula@Moshiach.RU



Чудеса сегодня Охранник каньона жив

Вот что рассказал охранник Лиор Камиса в интервью для радио "Зман - аГеула" после ужасного взрыва:

"В пятницу перед Шабатом каньон всегда битком набит людьми. Все спешат закупить продукты для субботней трапезы. Часов в одиннадцать ко мне подошла женщина и, волнуясь, сообщила, что один араб в синем пиджаке показался ей подозрительным. Тот, наверно почувствовав, что на него обратили внимание, немедленно скрылся. Я связался с другим охранником, чтобы он посмотрел вокруг, нет ли где парня в синем костюме. Почти сразу напарник сообщил, что человек, похожий по описанию, направляется в мою сторону и, очевидно, хочет войти в каньон. Через несколько мгновений я тоже увидел подозрительного посетителя. Продолжая проверять сумки, я не упускал его из поля зрения. Хотя в руках его не было ничего, но меня насторожил его длинный пиджак, довольно неуместный в такую жару. К тому же, костюм слегка оттопыривался. Тут наши взгляды пересеклись - он вздрогнул. Через секунду раздался мощный взрыв, и всё исчезло в пламени.

Чудо, настоящее чудо, по-другому не объяснить. Всё кругом было разбито вдребезги, сгорело дотла, а я, непостижимо! - остался в живых". Лиор помолчал, затем продолжил: "я хотел добавить самое главное, этого я не решался сказать в других интервью. Но все больше я чувствую, что мое спасение связано с одним юношей, имени которого я, правда, не знаю. Может он слушает сейчас эту передачу".



"У нас есть для вас сюрприз, - вмешался ведущий. - Этого юношу зовут Цви Блюменштейн, он вас слышит и тоже примет участие в программе".

Лиор продолжил: "За несколько минут до взрыва ко мне подошел парень и предложил надеть тфиллин. Я объяснил, что сейчас, на работе, не могу этого сделать. Тогда он предложил мне книжечку Теилим, чтобы почитать в свободное время. Я с радостью ее взял и положил на входе. Через несколько минут входа больше не существовало".

Тем временем к передаче присоединился Цви Блюменштейн. Он подтвердил слова Лиора и добавил: "Как только раздался взрыв, я тут же помчался назад к входу. В голове мелькали страшные картины. Охранник лежал на земле. Несколько человек суетились вокруг него. Вдруг он сел и удивленно задвигал ногами и руками, видимо желая убедиться, что он цел. Еще издали, я услышал его крик: "Это Теилим! Меня спасли Теилим!"

Эта история лишний раз подтверждает чудесное свойство святых книг Торы - оберегать человека от беды. Напомним об указании Любавичского Ребе шлита Короля Мошиаха иметь в каждой машине книгу ХиТаТ и копилку для цдаки.

Благословение Короля Мошиаха

В одном из своих комментариев к главе "Шофтим", Любавичский Ребе шлита упомянул, что пророческий дух бывший в среде евреев во времена Храма, возвращается к ним незадолго до Геулы. Этим даром, по мнению Рамабама, будет обладать Король Мошиах еще до своего прихода. Затем Ребе попросил хасидов сообщить всему поколению о том, что Всевышний уже назначил человека, имеющего дар пророка. Своими советами он указывает путь к Освобождению - личному и всеобщему.

Так зачем искать ответы, обращаясь к силам магии и аферистам?! Пейте воду из чистого источника!

Ребята из МОРЕ "Геула" помогут вам обратиться к Ребе за советом и благословением (разумеется бесплатно). Тел. 052-726-142.

Радио "Геула" 18:00 - 19:00 на волне 97.5 FM